
キッズ・モニターについて（キッズ・モニターアンケート）

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

⼦ども・福祉総務課 2010年03⽉11⽇から 2010年03⽉23⽇まで 46 31 67%

 三重県のこども未来室キッズ・モニター係です。
 こども局では、三重県のさまざまな施策について、みなさんの意⾒を集めるため、インターネットを使った電
⼦アンケートに答えてもらう「キッズ・モニター」を実施してきました。
 １０⽉からの実施ということもあり、キッズ・モニターの登録者数、アンケートの内容、施策への反映⽅法等
について、今後考えていくべき内容がわかってきました。
 そこで、今回のアンケートでは、平成２２年度のキッズ・モニター事業について、みなさんからのご意⾒を集
めたいと思います。

Q1 アンケート回答数

あなたは、今回（第６回）を含めて、何回、アンケートに回答しましたか。

合計 31

１回 1

２回 0

３回 3

４回 4

５回 6

６回 17

Q2 アンケートの回数・ペース

平成２２年度は、アンケートの実施を２か⽉に１回程度と考えています。ペースについてどう思いますか。

合計 31

間隔がもっと⻑いほうがいい 0

２か⽉に１回程度がいい 15

間隔がもっと短いほうがいい 13

その他 3

Q3 キッズ・モニターを知ったきっかけ

あなたは、キッズ・モニターを何で知りましたか。

合計 31

チラシ 4

ホームページ 7
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友だちからの案内 0

保護者からの案内 8

学校からの案内 9

その他 3

Q4 キッズ・モニターのPR⽅法

キッズ・モニターの登録者を増やす⽅法として、有効な⽅法はどれだと思いますか。当てはまるものを全て選ん
でください。

合計 31

チラシを⼦ども全員に配る 11

県のホームページのトップページに掲載する 8

新聞に載せる 16

テレビやラジオで宣伝する 9

友だちの⼝コミで広げる 6

保護者からすすめる 4

学校からすすめる 16

その他 2

Q5 関⼼を持ったアンケート内容

今年度実施したアンケートの中で、⼀番関⼼を持ったアンケートは何ですか。

合計 31

⽣活リズム向上について 10

⼦どものネット被害防⽌について 5

こども条例（学校⽣活）について 6

こども条例（家庭⽣活）について 3

三重県⻘少年健全育成条例について 2

特になし 5
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